

Вторая школа - это признанный бренд

Что для меня школа? Веселая дорога вместе с подружками, ожидание нового и запах краски на партах в начале сентября, уютный пришкольный сад возле пристроя, концерты на сцене в столовой, страх невыученных уроков по истории, выездные олимпиады по литературе и самые вкусные перемячи.

А если серьезно, то вторая школа для меня и многих из нас - это главная ступень лестницы Жизни. Тогда мы все хотели поскорее вырасти и не подозревали, какой сложной и непредсказуемой окажется эта взрослая жизнь. И лишь теперь вспоминаем и видим во снах школьное время как одно из самых ярких и теплых, а состояния - как одни из самых нежных и счастливых.

Когда я узнала, что родной школе 55, то в это было сложно поверить! Красивая цифра, красивая история пройдена, и впереди интересное, красивое будущее.

И, конечно, я поздравляю каждого, кто сопричастен к этой Вселенной знаний и творчества!

Говоря о второй школе, я хочу вспомнить тех людей, которых уже с нами нет. Но именно они когда-то были значимой частью истории неповторимого школьного мира, сформировали «музыку» внутри нас и взрастили человеческое достоинство.

Сударикова Евдокия Владимировна вела у нас уроки музыки (этот предмет мы называли «пение»). Кстати, она была известным в Тетюшах баянистом. Евдокия Владимировна – музыкальный проводник нескольких поколений: она учила и мою маму, и старших братьев, и сестер, и меня. Мы всем классом с радостью бежали на этот урок. Евдокия Владимировна была гениальна. Благодаря ей мы до сих пор помним все песни Красной Армии и знаем самые добрые советские мелодии. При этом она на ходу могла импровизировать модную в то время песню «Ветер с моря дул», и мы, конечно же, с удовольствием подхватывали с ней любой ритм.

Еще один замечательный человек, оставивший большой след в моем сердце, – Краснопёрова Татьяна Вячеславовна – учитель астрономии, организатор туристических поездок и незаменимая «фея» во всех хозяйственных делах. У нее мы научились радоваться простым вещам и безусловному трудолюбию... Великой школу делают личности, и по большей части – альтруисты. Учителя Второй школы – это высокие профессионалы своего дела и одновременно наставники с огромной человеческой душой.

В университете, в аспирантуре, будучи преподавателем на Юридическом факультете Казанского федерального университета, я всегда с гордостью говорила и буду говорить, что училась в Тетюшской средней школе № 2. По качеству подготовки мы не уступали и даже опережали известные казанские гимназии и лицеи. Вторая школа – это признанный бренд. Мы действительно все пришли на юрфак с сильнейшей базой обществознания и истории благодаря Юдиной Елене Юрьевне. Навыки писать правовые, научные и художественные тексты – это несравненное педагогическое искусство Кондаковой Галины Викентьевны. А за нашу спортивную подготовку

спасибо Малкину Евгению Владимировичу с его уникальным подходом к физкультуре. На самом деле каждый ученик Второй школы может с уверенностью назвать своего главного наставника, который открыл дорогу в будущее, потому что это школа поистине выдающихся людей.  
Наши искренние объятия и низкий поклон руководству, учителям и всему коллективу, создающим опору и атмосферу нашего главного места детства – Тетюшской средней школы № 2.

Ахмадуллина Азалия Фаридовна  
Выпускница 2006 года,  
кандидат юридических наук, Исполнительный директор Ассоциации выпускников юридического факультета КФУ, Куратор регионального отделения проекта «Молодежная школа юриста Уполномоченного по защите прав предпринимателей в городе Москве».